ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE MARÇO DE 2015.

         


Ata da terceira sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 02 de março de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
      


A pedido da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, com anuência do plenário foi dispensada a leitura e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Prefeito Municipal: Projeto de Lei nº.  13/2015, que autoriza repasse financeiro ao Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região de Fernandópolis – CISARF e dá outras providencias; Projeto de Lei nº.  14/2015, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$-55.189,91, para atendimento do Programa Obras de Infra-estrutura Urbana; Projeto de Lei Complementar nº. 03/2015, que dispõe sobre a criação de cargos, salários, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providências no Município de Estrela d’Oeste; Projeto de Lei Complementar nº. 04/2015, que dispõe sobre a extinção de cargos públicos de provimento efetivo na Prefeitura Municipal de Estrela d’Oeste, criados pela Lei Complementar nº. 84/2009 e constante em seu Anexo I; Projeto de Lei Complementar nº.  05/2015, que dispõe sobre a reclassificação e/ou redenominação de cargos públicos efetivos na Prefeitura Municipal de Estrela d’Oeste, criados pela Lei Complementar 84/2009; Ofício nº 031/2015 – GPM, prestando informações sobre as Indicações 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11 e 12/2015; Ofício nº 034/2015 – GPM, prestando informações sobre as Indicações 13, 14, 15 e 16/2015; Requerimento nº. 04/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei Complementar nº. 08/2014 e os Projetos de Leis de nºs. 13 e 14/2015, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; Requerimento nº. 05/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis Complementares de nºs. 03, 04 e 05/2015, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; Oficio nº. 0415/2015/RSN Governo/SR São José do Rio Preto, da Caixa Econômica Federal, notificando a celebração de Contrato de Repasse de Recursos do OGU nº. 031393-79/2009, no valor de R$-107.550,00, destinados a Obras de Infraestrutura Urbana, Pavimentação, Calçadão, Paisagismo, Iluminação e Sinalização Viária; Convite para a reunião sobre parcelamento e orientação fundiária de loteamentos irregulares ou clandestinos,  na Câmara Municipal de Fernandópolis, no dia 06 de março de 2015. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos munícipes Luiz Feltrim e Joaquim Pereira dos Reis, falecidos recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores previamente inscritos, da qual fizeram uso os seguintes Vereadores: Pedro Caluz da Silva, pronunciamento gravado dos 19min58s aos 21min27s, Marcos Antonio Saes Lopes, conteúdo gravado dos 21min43s aos 31min05s e Marco Antonio Assunção Toledo, pronunciamento gravado dos 31min23s aos 36min33s. Os pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).
Ordem do dia
Depois de lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 04/2015, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que o Projeto de Lei Complementar nº. 08/2014 e os Projetos de Leis de nºs. 13 e 14/2015, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 05/2015, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis Complementares de nºs. 03, 04 e 05/2015, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 08/2014, dispondo sobre o Código de Obras do Município e dá outras providencias em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade;  logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Depois de lido e verificando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº.  13/2015, que autoriza repasse financeiro ao Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região de Fernandópolis – CISARF e dá outras providencias; em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e verificando que contava com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº.  14/2015, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$-55.189,91, para atendimento do Programa Obras de Infra-estrutura Urbana, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e verificando que contava com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 03/2015, que dispõe sobre a criação de cargos, salários, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providências no Município de Estrela d’Oeste, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e verificando que contava com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 04/2015, que dispõe sobre a extinção de cargos públicos de provimento efetivo na Prefeitura Municipal de Estrela d’Oeste, criados pela Lei Complementar nº. 84/2009 e constante em seu Anexo I, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e verificando que contava com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº.  05/2015, que dispõe sobre a reclassificação e/ou redenominação de cargos públicos efetivos na Prefeitura Municipal de Estrela d’Oeste, criados pela Lei Complementar 84/2009, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
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